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ACTA No. 005 

Proceso: Gestión académica 

Unidad Académica y/o Administrativa:  Maestría en 
Telecomunicaciones Móviles - Facultad de Ingeniería 

Hora de Inicio: 12:00 md. 

Motivo y/o Evento: Consejo Curricular  Hora de finalización: 12:30 md. 

Lugar: Sala de juntas de la Maestría – 5°piso Ed. Sabio Caldas  Fecha: 29 de mayo de 2019 

Participantes 

Nombre Cargo Firma 

Leonardo Plazas 
Nossa 

Presidente Consejo de 
carrera.  

 

Gustavo Adolfo Puerto 
Representante de los 

profesores. 
 

José Ignacio 

Castañeda 

Representante de los 

profesores. 
 

Diana Marcela Santos 
Representante de los 

estudiantes 
 

 

Elaboró: Gloria Moreno Visto Bueno del Acta: Leonardo Plazas Nossa 

 
OBJETIVO: 
 
Tratar y Evaluar la viabilidad o dar respuesta a las diferentes temáticas que con anterioridad fueron 
radicadas en la Coordinación. 

 
ORDEN DEL DÍA: 
 

1. Verificación del quórum y aprobación del acta anterior. 
2. Asignación de jurados para el proyecto de grado del estudiante José Vicente Melo  
3. Varios  

  
DESARROLLO: 
 
1. Verificación del quórum. 

 
Se procede a realizar el correspondiente llamado a lista y se verifica que exista el quórum necesario 
para dar inicio a la reunión, de forma unánime se aprueba el acta anterior.  
 

2. Asignación de jurados para el proyecto de grado del estudiante José Vicente Melo 
 
El docente Carlos Suarez en calidad de Director, remite el documento final del proyecto de grado del 
estudiante José Vicente Melo titulado “Diseño de una agrupación lineal de banda múltiple y 
diversidad de polarización para aplicaciones en estaciones base de telefonía celular” para asignación 
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de jurados, el revisor asignado es el Docente Elvis Eduardo Gaona  quien de acuerdo al 
procedimiento establecido continuaría como uno de los Jurados, de manera unánime se decide que 
el segundo Jurado sea el Docente Juan Carlos Gómez. Se informará la decisión por medio de correo 
electrónico a estudiante, director y jurados.  
 

3. Varios Coordinación y Representante Estudiantil 
 

 El Coordinador Leonardo Plazas informa que se han presentado problemas para subir 
archivos a la plataforma por parte de los estudiantes, la Coordinación ya ha informado de la 
situación a Planestic quienes indicaron que se encuentran trabajando para que la situación 
se normalice. 

 La Representante Estudiantil presenta los siguientes puntos: 
 La Representante Estudiantil comenta que el cambio del Docente del espacio 

académico de Inteligencia Artificial afecto inicialmente el desarrollo de las actividades 
en el aspecto del manejo de herramientas virtuales, recomienda tener en cuenta estas 
situaciones para cambios a futuro. 

 La Representante Estudiantil consulta si se ha realizado algún análisis sobre los pros 
y contra en la obligatoriedad de sesiones tutoriales, se le indica que se presentara un 
informe con el cual se analizara la situación. 

 La Representante Estudiantil comenta que se deberían hacer más directos los 
accesos en plataforma para el cargue de las actividades. 

Siendo la 12:30 pm del día 29 de mayo de 2019, se da por finalizada la sesión del Consejo de Carrera 
de la Maestría en Telecomunicaciones Móviles.  
 


